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12. Sinif
Matematik

1.

3.

lleri Diizey

\ Trigonometri — 3 Y,
. -
X &[0, 4n] olmak tzere 4. xe [O'E olmak Uzere
tanx = /3 1
denklemini saglayan kag tane x degeri vardir? cos4x = 2
A)5 B) 4 C)3 D) 2 E) 1 denkleminin kokler toplami agagidakilerden hangisi-
dir?
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denklemini saglayan x degerlerinden biri asagidaki- E }
lerden hangisidir? T 5. x€l0, 2n] olmak tizere
®©
4 5 s tanx-cot3x = 1
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6 3 3 . denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangisi-
IS dir?
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x € (0, 27) olmak lizere 6. x€][0, ] olmak Uzere
3 : _1
tan(%—3x>=\/§ |sindx|=
. - ”
denkleminin kékler toplami kag derecedir? denkleminin kag tane kokii vardir?
A)90  B)210 C)400 D)650 E)960 A)S B)6 C)7 D)8 E)9

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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12. Sinif
Matematik
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Trigonometri — 3

lleri Diizey

/

x €[0,2m] olmak lzere
sinx+cosx =2

denklemini saglayan x degeri kactir?

A) % B) g C) g D)n  E)2n

x €[0,7] olmak lzere
.3 3
sin"x—cos x=0

denklemini saglayan x degeri agsagidakilerden hangi-
sidir?
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B) C) 3 E)
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sec ' x+csc ' x=4

denklemini saglayan x degerlerinden biri agsagidaki-
lerden hangisidir?
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sin 2x +cost
cos10° ' sin10°

denklemini saglayan x degerlerinden biri agsagidaki-
lerden hangisidir?

10. =2

A)50°  B)90°  C)160° D)220° E)290°

1. 2sin?x —sinx—3=0

denklemini saglayan x degerlerinden biri asagidaki-
lerden hangisidir?

7 3
A) 0 B) 5 C)m D) @-  E) -
12. x € [0, 27] olmak Uzere
3sinx + y/3 cosx = 2¢/3
denkleminin kag tane koku vardir?
A)0O B) 1 C)2 D)3 E)4

Cevap anahtarina ulasmak igin karekodu okutunuz.
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